



我市机关举行升国旗仪式 市四套班子领导和400余名干部参加



升旗仪式。记者 刘言勇 摄

本报讯(记者 张全)昨天上午8时,伴随着雄壮的国歌声,鲜艳的五星红旗在行政管理中心办公大楼前冉冉升起,迎接中华人民共和国第65个国庆日的到来。

市委、市人大常委会、市政府、市政协领导参加了升旗仪式。

举行升旗仪式已经成为我市机关庆祝国庆的重要方式。昨天上午7时40分,记者赶到机关大院时,400余名机关工作人员已经整整齐齐地列队站好。尽管天气略有凉意,可是每个人都精神饱满。

8时正,由武警战士组成的国旗仪仗

队迈着整齐的步伐入场。国歌声中,升旗手奋臂将国旗展开,市领导同大家一起高唱国歌、行注目礼。

升旗完毕,大家齐唱《歌唱祖国》,祝愿祖国繁荣富强、祝福乐清再创辉煌。市委副书记张亨利主持升旗仪式。

十八届四中全会 10月20日在京召开

第8版

落实整改措施 排除安全隐患 市领导督查节前安全生产

本报讯(记者 徐琴微 何乐敏)十一黄金周即将来临,前两天,市领导林晓峰、林亦俊分别率相关部门开展了节前安全生产督查。

昨天上午,市委书记、雁荡山管委会党委书记林晓峰率安监、交通运输等部门负责人到雁荡山督查雁荡山旅游安全和环境整治工作。雁荡山管委会党委副书记、主任林万乐参加督查。

林晓峰一行首先督查雁荡山景区道路白夹线高落差隐患路段安全情况。在实地了解相关情况,林晓峰现场提出落实整改措施,要求相关部门尽快解决该路段的安全隐患,确保游客安全。

随后,林晓峰一行还督查了大龙湫景区和雁荡山景区方洞索道缆车安全情况,了解雁荡山备战十一黄金周相关情况。林晓峰要求景区相关人员要时刻绷紧景区安全生产这根弦,克服麻痹思想,做到警钟长鸣,加强日常检测,排除安全隐患,全面做好安全工作。

9月29日下午,市委副书记、代市长林亦俊率安监、住建等部门负责人来到时代广场购物中心,仔细查看了消防安全通道、安全逃生路线图等。林亦俊叮嘱有关人员,节日期间商场人员比平常更密集,一定要做好安全防范工作,确保市民安心购物,愉快过节。

随后,林亦俊一行来到位于乐成中心城区的旧村改造安置房项目建筑工地。项目有关负责人介绍,目前,该安置房一期12幢楼房已经结顶,进入内部装修阶段,二期主体工程正在加紧建设,国庆假期不放假。林亦俊对施工人员表示慰问,并详细询问了工程进度相关情况。他说,做好规范施工工作,在确保安全的前提下,加快施工进度。

林亦俊一行还来到城市公交智能调度监控中心、104国道超限运输检查站,检查道路交通安全。他说,节日期间,出行安全尤其重要,要规范公交运行、畅通道路交通,确保市民安全出行,过一个欢乐祥和的国庆节。

乐清日报喜迎20岁生日 今日推出纪念特刊



复刊廿载,一纸风行。今天的新闻沉淀成明天的历史,报纸的历史,也一天天累积成经济社会发展的一份特殊记录。

二十年奋进历程,每一个足迹都值得回味和珍惜。《乐清日报复刊20周年纪念特刊》,你我共珍藏。

乐清报人自编自导自演情景微剧 《屌记逆袭》夸张来袭 快扫二维码来笑笑吧

本报讯(记者 郑露露)他是一名记者,梦想着各种高大上,现实却总是很残酷;他是一名屌丝,梦想着各种白富美,却因为穷老是被甩最终,他还是实现了自己的梦想。

由乐清日报摄制的情景微剧《屌记逆袭》,今天推出抢先版,扫一扫二维码,让你捧腹大笑。

为迎接浙报传媒上市三周年和乐清日报复刊20周年,本报拍摄了该情景微剧,用诙谐、夸张、恶搞的风格讲述一名记者的工作和生活。该剧编剧、导

演、演员、摄制等全部演职员均为本报工作人员,真人出演,搞笑不断。

目前,该情景微剧已登陆优酷、腾讯等国内知名视频门户网站。



首个烈士纪念日 献上花篮寄哀思

本报讯(记者 徐琴微 郑瀚 通讯员 王力扬 吴芬娟)9月30日是我国设立的首个烈士纪念日。昨天上午,林晓峰、林亦俊、赵乐强、章纪泉、张亨利等市四套班子领导及雁荡山管委会主任林万乐等来到雁荡山烈士陵园,与乐清各界代表一起参加向烈士纪念碑敬献花篮活动。

9时30分许,向烈士纪念碑敬献花篮仪式开始。奏唱《中华人民共和国国歌》后,全场肃立,向安息在这里的400多位烈士默哀。

默哀毕,在场的少先队员代表手持白花,唱响中国少年先锋队队歌《我们是共产主义接班人》。

方阵前,中共乐清市委、市人大、市政府、市政协及驻乐解放军、武警部队,各民主党派、工商联、无党派人士,各人民团体和少先队员分别敬献的8个花篮一字排开。花篮的红色缎带上写着“烈士永垂不朽”6个金色大字。

在《献花曲》中,礼兵抬起8个花篮,缓步走向雁荡山革命烈士纪念碑,将花篮摆放在纪念碑基座上。

市委书记林晓峰神情庄重,登上纪念碑基座,在花篮前驻足凝视,迈步上前,仔细整理花篮缎带。接着,林亦俊、赵乐强、章纪泉、张亨利等市四套班子领导及雁荡山管委会主任林万乐等缓步绕行,瞻仰烈士纪念碑。

少年儿童和各界代表相继走到纪念碑前,献上手中的鲜花,追思革命先烈的丰功伟绩,感受今天来之不易的幸福生活。



敬献花篮仪式现场。签约摄影师 叶金涛 摄

敬献花篮仪式由市委副书记、代市长林亦俊主持。

昨天,清江镇鲤鱼山文化礼堂在温州率先举行烈士纪念日公祭活动。此活动由市农村文化礼堂建设工作领导小组办公室牵头,市委宣传部、市党史办、

市教育局等有关部门负责人,各镇(党委)街(党工委)宣传委员等参加了烈士纪念日公祭活动。

当天,我市部分镇街也举行了纪念活动。白石街道党工委组织80多人,在下阮村的一二战乐清革命纪念碑前举行纪念活动。淡溪镇党委组织机关干部和村干部共30多人,到樟坑田革命烈士纪念馆开展祭奠活动。

市领导重阳节前慰问老党员和烈属

本报讯(记者 徐琴微 何乐敏)九九重阳节,浓浓敬老情。昨日,市领导林晓峰、林亦俊、张亨利等分别走访慰问建国前入党的农村老党员和烈属,送去党和政府的关怀和温暖。

昨天上午,市委书记、雁荡山管委会党委书记林晓峰、雁荡山管委会党委副书记、主任林万乐,市委常委、副市长刘红祥来到雁荡镇上灵岩村慰问老党员詹凤英。看到老人虽82岁高龄,但身体硬朗,林晓峰很欣慰,为她送上礼物和问候。

在响岭头村老党员阮云来家,林晓峰一行仔细了解老人的生活起居情况。听说老人早在1949年就入了党,他说:我代表市委、雁荡山管委会党委来看看你,感

谢你们这些老党员这么多年为革命建设发展作出的贡献。林晓峰给老人送上慰问金,祝他健康长寿。

9月30日下午,市委副书记、代市长林亦俊,市委常委、副市长刘红祥来到城东街道包山村,慰问了88岁的建国前老党员卢寿川。林亦俊得知老人曾当过30多年村干部,为村里的建设做了许多事,林亦俊对老人说,感谢他所作的贡献,现在生活好起来了,一定要保重身体。

林亦俊一行还来到了乐清市社会福利院慰问。正巧,和谐志工的志愿者们正在为老人们按摩、剪指甲,一家装修公司也在十周年庆时也免费为福利院维修管道、墙壁。林亦俊见此情景,非常高兴,他祝愿

老人们重阳节快乐,身体健康,并叮嘱市民政局等有关部门人员,要尽可能照顾好老人们。

昨天,市委副书记张亨利到虹桥镇后塘村慰问建国前入党的老党员连进喜,为其送去了党的祝福及慰问金。

另外,当天刘红祥还到雁荡镇上林村看望慰问烈属张春锁。

据了解,我市现有农村建国前入党的老党员443名,此次重阳节慰问共发放慰问金35.44万元。我市实施农村建国前入党的老党员安养工程以来,对建国前入党的农村老党员发放高龄补贴共计656.73万元。截至目前,我市已完成重建老党员住处20处,修缮老党员住房30处。

短期出口信用保险
放心接单 安心出货
乐清支公司专线:61608157 13777734589

PICC
中国人民保险